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Της ΔΉΜΉΤΡΑΣ ΠΑΝΑΝΟΎ

Μ
ε σοκαριστικές λεπτομέρειες, που οδή-
γησαν και στη σύλληψη των δύο εκ των 
τριών δραστών ηλικίας 19 και 20 ετών, 

η 16χρονη αποκάλυψε τις εφιαλτικές στιγμές που 
έζησε στα χέρια τους, όταν οι φερόμενοι ως δρά-
στες, πριν από μία εβδομάδα, την οδήγησαν με-
θυσμένη σε εγκαταλελειμμένο κτίριο της Πάτρας 
και την κακοποίησαν σεξουαλικά. «Δεν σκεπτό-
μουν. Ημουν ζαλισμένη. Δεν κατάλαβα πού με 
πήγαιναν… », είπε η ανήλικη στους αστυνομικούς 
όταν έσπευσε για να καταγγείλει ότι έπεσε θύμα 
ομαδικού βιασμού.

Η κοπέλα που βρέθηκε να κάθεται σε ένα πε-
ζούλι, σε άθλια κατάσταση, πήγε μαζί με τη μη-
τέρα της στο αστυνομικό τμήμα της πόλης. Τρο-
μαγμένη από τα όσα είχε ζήσει, είπε στους αστυ-
νομικούς εξαρχής ότι, αν δεν ήταν ζαλισμένη εξαι-
τίας της κατανάλωσης αλκοόλ, τίποτα δεν θα είχε 

συμβεί. «Εκμεταλλεύτηκαν την κατάσταση στην 
οποία βρισκόμουν. Ημουν μεθυσμένη και δεν 
αντιλαμβανόμουν τίποτα», φέρεται να κατέθεσε. 

Η ίδια είχε βγει με την επίσης ανήλικη αδελφή 
της, 14 ετών, για μια βόλτα στην πόλη. Βρέθη-
καν σε ένα μπαρ όπου τους σέρβιραν ποτά και 
πολύ γρήγορα άρχισε να ζαλίζεται. Σύμφωνα με 
την κατάθεση της μικρότερης αδελφής, στην πα-
ρέα τους ήρθαν λίγο αργότερα οι τρεις δράστες, 
τους οποίους γνώριζαν από κοινές παρέες. Κά-
ποια στιγμή, ενώ είχαν χωριστεί, είδε την αδελ-
φή της να φεύγει μαζί τους. Η 16χρονη στεκόταν 
με δυσκολία και προχωρούσε υποβασταζόμενη. 
«Δεν αντιλαμβανόταν τον κίνδυνο…», φέρεται να 
είπε στους αστυνομικούς η μικρότερη αδελφή. 

«Εκανα ό,τι μου είπε»
Σύμφωνα με το θύμα, ο ένας εκ των δραστών εί-
πε στη 16χρονη να φύγουν μαζί και να πάνε λίγο 
πιο πάνω για να πάρει αέρα. «Εκανα ό,τι μου εί-
πε. Δεν σκεπτόμουν. Τους είπε και η αδελφή μου 
ότι δεν ήμουν καλά, αλλά αυτοί μου την έπεσαν. 
Περίμενα ότι θα σταματούσαν, γιατί ήξεραν ότι 
είχα πιει αλκοόλ». Στη συνέχεια, περιέγραψε τα 
όσα δραματικά έζησε. «Πήγαμε σε ένα εγκατα-
λελειμμένο κτίριο δίπλα από εκκλησία… Κάποια 
στιγμή, τους είπα να με αφήσουν και νομίζω ότι 
με άφησαν. Αρχισα να κλαίω. Με πήρε τηλέφω-
νο η αδελφή μου και το σήκωσα. Δεν θυμάμαι τι 
είπα… Πήρε το τηλέφωνο ο ένας από τους τρεις 
και της είπε: “Ολα καλά, δεν έγινε τίποτα” και με-
τά έφυγαν». 

Η 14χρονη ενημέρωσε τη μητέρα τους και εκεί-
νη έσπευσε στο σημείο. Σε δηλώσεις η γυναίκα εί-
πε ότι αντίκρισε την κόρη της να κλαίει σε ένα πε-
ζούλι. Δεν μιλούσε, ήταν σε κατάσταση σοκ. Λίγο 
αργότερα έφτασε στο σημείο ένα περιπολικό στο 
οποίο επιβιβάστηκαν με προορισμό το αστυνο-

μικό τμήμα. Εκεί, η 16χρονη ανέφερε ότι τη βία-
σαν τρία άτομα.  Το θύμα υποβλήθηκε σε ιατρο-
δικαστική εξέταση, όπως προβλέπεται σε αυτές 
τις περιπτώσεις, η οποία επιβεβαίωσε, σύμφω-
να με όλες τις πληροφορίες, την πράξη ασέλγει-
ας σε βάρος της ανήλικης, ωστόσο δεν φέρεται 
να υπήρχαν σημάδια βίας. 

Ερευνα DNA
Μιλώντας στη Realnews ο δικηγόρος της οικο-
γένειας της 16χρονης, Τηλέμαχος Μπενετάτος, 
σχολίασε πως «το γεγονός ότι δεν υπήρχαν σημά-
δια βίας δεν σημαίνει ότι η ανήλικη δεν βιάστη-
κε. Αυτή που θα δείξει και θα αποδείξει την αλή-
θεια είναι η έκθεση ελέγχου DNA του γενετικού 
υλικού που ελήφθη. Τόσο η 16χρονη όσο και η 
οικογένειά της βρίσκονται σε σοκ». 

Από την πλευρά τους, οι δύο από τους τρεις 
συλληφθέντες (ο τρίτος, ένας νεαρός Ρομά με το 
παρατσούκλι «Μποξέρ», διέφευγε τη σύλληψη) 
αρνήθηκαν τις κατηγορίες. Ενώπιον του ανακριτή, 
την περασμένη Τρίτη, με τη σχηματισθείσα σε βά-
ρος τους κακουργηματικού χαρακτήρα δικογρα-
φία για κατάχρηση ανηλίκου σε ασέλγεια, υποστή-
ριξαν ότι όλα έγιναν με τη θέληση της 16χρονης 
και αρνήθηκαν ότι την εκμεταλλεύτηκαν. 

Πιο συγκεκριμένα, οι δύο κατηγορούμενοι κα-
τέθεσαν ότι εκείνο το βράδυ διασκέδαζαν μαζί με 
την κοπέλα και εκείνη ήταν που κάποια στιγμή 
τους είπε να πάνε μια βόλτα. Συμφώνησαν και, 
καθώς περπατούσαν, έφτασαν στο εγκαταλελειμ-
μένο κτίριο. Υποστήριξαν πως η κοπέλα καταλά-
βαινε τι έκαναν και πως εκείνοι δεν προχώρησαν 
σε βιασμό. Μετά την απολογία τους αφέθηκαν 
ελεύθεροι με περιοριστικούς όρους. 

Σημειώνεται ότι ο τρίτος εκ των φερόμενων ως 
δραστών, ο οποίος διέφυγε τη σύλληψη, σε μή-
νυμα που απέστειλε στο κινητό της 16χρονης με-
τά το συμβάν ζητούσε συγγνώμη για τα όσα υπέ-
στη η κοπέλα, παραδεχόταν τα περί βιασμού και 
προσπαθούσε να δικαιολογήσει τις πράξεις του. 
Ωστόσο, στη συνέχεια φέρεται ότι άλλαξε στάση, 
σύμφωνα με δηλώσεις συγγενών του, και ότι αρ-
νείται πλέον πως υπήρξε σεξουαλική κακοποίη-
ση, υποστηρίζοντας και αυτός ότι τα πάντα έγι-
ναν με τη συναίνεση της 16χρονης.

Η «R» αποκαλύπτει 
τη συγκλονιστική 
καταγγελία της 16χρονης 
που έπεσε θύμα 
ομαδικού βιασμού 

«Δεν κατάλαβα 
πού με πήγαιναν»


